
Mathematik 10 Abels



Kopfübung

• ABC rechtwinklig, 𝛽 = 65° ⇒ 𝛼 = ⋯ , 𝛾 = ⋯

• ABC rechtwinklig, 𝛾 = 90°, 𝑎 = 8 𝑑𝑚, 𝑏 = 15 𝑑𝑚 ⇒ 𝑐 = ⋯

• 1. Strahlensatz: ...

• 2. Strahlensatz: ...

• Löse: 𝑥
4
= 3



Trigonometrie



Wie fit bist du ?

Winkel und Dreiecke

Satz des Pythagoras

Strahlensätze

Gleichungen lösen



Fun80,81 I : Winkel und Dreiecke



Fun80,81 II : Satz des Pythagoras



Fun80,81 III : Strahlensätze



Fun80,81 IV : Gleichungen lösen



Fun80,81 V : Vermischtes



Hausaufgabe

Bearbeite auf Fun80,81 zu den Themen I-V jeweils 2 Aufgaben.
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